



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту отравления семьи из шести человек угарным газом**

2 апреля 2019 года из частного дома на улице Зирекле города Казани с признаками отравления угарным газом госпитализированы супруги 1971 и 1978 г.р., а также их четверо детей 2004, 2005, 2007 и 2013 г.р.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1326546>